

S.S. Acquisti

Responsabile: Avv. Maura Acchiardi

Telefono: 0171/450663

E-mail: acquisti@aslcn1.it

Fascicolo: 3488/2024

RG/cm

OGGETTO: Appalto Specifico indetto da ASL CN 1 per l'affidamento di carrozzine a spinta con telaio basculante – CHIARIMENTI 1.

A seguito richieste pervenute si forniscono i seguenti chiarimenti:

1) Domanda:

...entro quale data bisognerà inviare la campionatura richiesta e se la stessa potrà essere ritirata dall'operatore economico successivamente alla valutazione ...

Risposta: la campionatura dovrà essere consegnata entro il termine di presentazione dell'offerta: 06/12/2024, essendo in VISIONE l'ausilio verrà poi ritirato dall'O.P. in seguito a comunicazione dell'ASL.

2) Domanda:

la campionatura in visione deve essere inviata entro il termine di scadenza dell'invio dell'offerta ossia entro il 06/12/2024 oppure verrà richiesta successivamente?

Risposta: Vedasi risposta precedente

3) Domanda:

...chiediamo conferma che le consegne avranno tutte destinazione Vs. magazzino e se avete già una previsione di massima sul numero di consegne e di pezzi per ordine...

Risposta: Le consegne dovranno essere effettuate in unica sede, presso il Magazzino ASL CN1 sito a Savigliano (CN) in base agli ordini periodici inviati dal servizio preposto. Non è previsto un numero di consegne.

4) Domanda:

...contestualmente alla consegna della campionatura, c'è la possibilità di illustrare i prodotti?...

Risposta: Non è possibile illustrare i prodotti.

5) Domanda:

...Lotto Unico "Coppie di cuscinetti di spinta laterali": si fa presente che la tipologia di aggiuntivo descritta nel capitolato tecnico, non rientra nella categoria di carrozzina riportata nel testo del DPCM 2017 "Carrozzina a spinta con telaio basculante", per la quale è previsto, come aggiuntivo, solo il divaricatore imbottito, regolabile ed estraibile. Riportiamo come tipologie di schienale quali quelli "a

tramoggia”, non piatti, quindi, ma conformati a V, possano essere considerati come ancora più efficaci nel contenere lateralmente il tronco dell’utente, rispetto all’utilizzo dei semplici cuscinetti di spinta laterali. ...

Risposta: Si conferma quanto riportato in capitolato tecnico: “coppie di cuscinetti di spinta laterali per il tronco, regolabili”, come voce separata rispetto alle due tipologie di carrozzine descritte.

*Il Responsabile di procedimento
per la fase di affidamento
Dott.ssa Roberta Garis
(firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005)*

Prot. N. 0157347 del 27/11/2024 15:43 Class. 1.6.3